

Éléments	Plan 1	Plan 2	Plan 3	Plan 4
Dans la longueur palette				
Combinaisons	$4 I = 4 \times 259 = 1036$	$3 L = 3 \times 388 = 1164$	$3 I + 1 L = 3 \times 259 + 388 = 1165$	$2 L + 2 I = 2 \times 388 + 2 \times 259 = 1294$
Retrait	$1200 - 1036 = 164$	$1200 - 1164 = 36$	$1200 - 1165 = 35$	
Débord				$1294 - 1200 = 94$
Dans la largeur palette				
Combinaisons	$2 L = 2 \times 388 = 776$	$3 I = 3 \times 259 = 777$	$2 L = 2 \times 388 = 776$ $3 I = 3 \times 259 = 777$	$3 I = 3 \times 259 = 777$ $2 L = 2 \times 388 = 776$
Retrait	$800 - 776 = 24$	$800 - 777 = 23$	$800 - 777 = 23$	$800 - 777 = 23$ $800 - 776 = 24$
Débord				
Nombre de colis par lit	8	9	9	9
Qualité du plan	Mauvais car pas de croisement	Mauvais car pas de croisement	Croisement possible	Impossible car débord